



Обучающиеся 10-х классов гимназии 17.09.2015 приняли участие в ежегодной районной акции «Здорово жить здорово - 2015» в Юсуповском саду.

На мероприятии у ребят была уникальная возможность посетить павильона-макета человеческого сердца и буквально заглянуть внутрь сердца, чтобы понять, как оно работает, и почему так важно заботиться о его здоровье.

Так же все участники акции проявили себя в спортивных и творческих конкурсах, приняли участие танцевальном флеш-мобе и фотосессии, посмотрели показательные выступления танцоров и спортсменов разных направлений.



